



### Německo-francouzský superstát a konec Evropské unie

Německá spolková kancléřka Angela Merkelová a francouzský prezident Emmanuel Macron v úterý v západoněmeckých Cáchách podepsali smlouvu o spolupráci a integraci. Dle oficiálních informací je cílem prohloubení spolupráce Německa a Francie v zahraniční politice, obraně nebo například v oblasti hospodářství. Dle mého názoru takzvaná Čááská smlouva otvírá předposlední kapitolu EU.

Ono totiž nic jiného středně velkým státům Evropy nezbude, pokud si chtějí zachovat alespoň zbytky suverenity, aby se ubránili diktátu, než něco takového odmítnout. Tou poslední, pokud se jako členské státy konečně nevzchopíme, bude vazalství a poslušnost jako v protektorátu nebo rozpad Unie a změna na celém evropském kontinentu. Ono německo-francouzského přátelství totiž míří k vyústění v superstát, který bude mít jedinou pravdu v Unii. A my ostatní budeme muset jen poslouchat. Tak to snad ne!

Německo s Francií chtějí jednoznačně velet v EU a vytvořit svou mašinerii v Unii. Cožpak si to nikdo neuvedomuje? Víte, co to pro nás znamená? Rozhodl jsem se, že vyčkám na to, co se bude dít. Čekal jsem, jak na to ostatní členské státy zareagují, a především, co na to řeknou bruseňští mocipáni... Nic! Dokonce sám šéf Evropské komise Jean-Claude Juncker byl svědkem podpisu Čááské smlouvy. Dle mého názoru chování šéfa Evropské komise již hraničí nejen s nekompetencí, ale s nesvěřivostí. Je mi z toho všeho zle. Stejně tak nechápu laxní přístup Ministerstva zahraničí ČR.

Podle šéfa diplomacie Tomáše Petříčka (ČSSD) ministerstvo situaci sleduje a prý není potřeba, aby se ke smlouvě jakkoliv vyjadřovalo. To ale nemůžete myslet vážně, pane ministře? To je vše, na co se zmůžete? Pokud ano, raději se na celou EU vykašlejte a jen sledujte a vyčkávejte, co bude dál. Ono to nějak dopadne, že?

Vojtěch Filip, 1. místopředs. Poslanecké sněmovny P ČR a předseda ÚV KSČM



### Co nás čeká

#### Máme před sebou rok další práce

Přestože se podařilo dosáhnout mnoha úspěchů, ať už se jedná o zvýšení minimální mzdy, zvýšení důchodů, prosazení placení prvních tří dnů nemocenské, zvýšení platů ve školství a zdravotnictví, musíme řešit i další problémy, které nás dnes a denně potkávají. Věřím, že se s pomocí občanů podaří mnohé překlenout. Placení prvních tří dnů nemocí, kdy lidé chodili do práce, aby nepřišli o své peníze, je rozhodně velkým úspěchem.

Je třeba si uvědomit, že jednotlivé body našeho programu jsou postupně plněny. Přesto však mám za to, že problémů, které čekají na vyřešení, je před námi ještě poměrně hodně. Rozhodně však nesedíme s rukama v klíně. Podařilo se nám zajistit finance na opravy či výstavbu bytů, které zvláště na obcích a městech chybí.

Čekají nás také volby do Evropského parlamentu. I zde je vytvořen program, který zajistí prospěšnost pro stát i občany. Mladí lidé, kteří byli zvoleni do čela kandidátky, mají velkou chuť pracovat, aby se Evropský parlament stal prospěšnou institucí a podporoval všechny členské státy stejnou měrou a nebyl pouze zkostratělou mašinerií.

Podařilo se nám také prosadit v Poslanecké sněmovně zdanění církevních „náhrad“ a určité uděláme vše pro to, abychom ve své práci pokračovali stejně úspěšně.

Je třeba se vypořádat často s neoprávněnými exekucemi, kúrovocovou kalamitou a také řešením situace kolem nedostatku vody a jejím postupným zdražováním. Nerostné bohatství patří bezesporu nám všem a není možné, aby z něj profitovaly ve většině případů zahraniční subjekty. **Změny k lepšímu můžou nastat pouze s pomocí vás, občanů. Věme tedy, že se nám podaří získat vaši podporu pro náš program stejně tak jako podporu pro naše kandidáty do Evropského parlamentu**

Ing. Miloslava VOŠTRÁ, poslankyně (KSČM) a předsedkyně rozpočtového výboru PS



## Volby do Evropského parlamentu

Publikováno v Evropská unie.

### Čtyři otázky pro naše europoslance, odpovídá Kateřina Konečná



**Co považujete za svůj osobní úspěch na půdě EP a co Vás naopak zklamalo?** Podařilo se mi prosadit kritickou zprávu výboru ENVI ohledně dvojí kvality potravin, která obsahovala řadu svých vlastních pozměňovacích návrhů, včetně úplného zákazu dvojí kvality potravin u jídla pro malé děti. Jsem nesmírně hrdá na to, že se mi podařilo vytvoření, vyjednání a schválení historicky první zprávy EP k tématu palmového oleje a boji proti odlesňování. Toto téma v ČR dosti rezonovalo a já jsem byla ráda, že značná část našich občanů pochopila, že se jí problém palmového

oleje a odlesňování týká. Také se mi podařilo prosadit řadu pro ČR zcela zásadních změn v energetickém balíčku. Největší radost mi dělaly aktivity spojené se zdravotnictvím. Jakožto místopředsedkyně parlamentní skupiny pro rovný přístup ke zdravotní péči jsem uspořádala na půdě Evropského parlamentu mezinárodní konferenci zástupců patientských organizací, kde jsem české zástupce pacientů seznámila s jejich protějšky z jiných zemí EU. Bylo velmi povzbuzující vidět, jak se vytváří mezi patientskými organizacemi nové vazby a zároveň se utužují stará přátelství. Obecně musím konstatovat, že mám patientské organizace velmi ráda a vážím si jejich práce. Také nikdy nezapomenu na to, že jsem jako osoba zodpovědná za celý Evropský parlament za Evropské středisko pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC) úspěšně provedla toto středisko přes dlouhé období bez řádného ředitele a přes období výměny budovy, ve které agentura sídlí. Bylo to těžké, ale s výsledkem jsem velmi spokojená. Práce s ECDC mi také umožnila přímo se podílet na řešení epidemie viru ebola a zika, což byla velmi intenzivní, ale naplňující činnost. Asi největším zklamáním pro mě obecně byla (ne)činnost Evropské komise. Nejdříve se utápěla v migrační krizi a dokázala mluvit jenom o kvótách. U jiných témat se mistrně naučili zdržovací taktiku a mizeli tak, že by na ně byl pyšný i Humphrey Appleby z „Jistě, pane ministře“. U palmového oleje se vymlouvali na to, že čekají na roky opožděnou studii, kterou podle některých mých zpráv měli dávno v šuplíku a pak se vymlouvali na to, že si jí musí teprve nastudovat. Aféra Dieselsgate nám ukázala, že Komise roky kryla velké automobilky a nečinně přihlížela, když byli spotřebitelé klamáni. Po brexitu se předseda Evropské komise Jean-Claude Juncker rozhodl nastartovat debatu o budoucím vývoji EU a předložil pět scénářů. Pouze jeden z nich počítal se spoluprací i v sociální oblasti a jinak šlo vlastně pouze o jednotný trh. Sám Juncker několikrát změnil, který scénář vlastně sám podporuje, až jediný pokus o reflexi po hlasování ve Velké Británii vyústil do ztracena. Obecně vzato jsem nebyla z působení šéfa Komise nijak nadšená a poslední kapkou pro mě bylo, když se současná Komise podvolila tlaku zbrojařské lobby a umožnila jim získávat z rozpočtu EU veřejné peníze k vývoji pokročilých vojenských technologií.

Pokračování na s.2



### K návštěvě ministra zahraničí na Ukrajině

KSČM i já osobně považujeme ukrajinské národy za naše sousedy a blízké přátele. Udržování a rozvoj diplomatických vztahů s touto zemí je nezbytné, ale návštěva ministra zahraničních věcí ČR Petříčka, nejenže proběhla v nevhodnou dobu, ale zejména měla nepřijatelný průběh. Petříček uskutečnil oficiální návštěvu, kterou nelze vykládat jinak, než jako politickou podporu současného prezidenta a jeho vlády v období vrcholící prezidentské kampaně, tedy jako možný zásah do vnitřních záležitostí Ukrajiny.

31. 3. 2019 se konají prezidentské volby. Na Ukrajině probíhá bouřlivá až surová volební kampaň. Podle všech dostupných průzkumů je pravděpodobnost vítězství stávajícího prezidenta Porošenka malá. Prezident a jím jmenovaná vláda se provinili na ukrajinském národě tím, že v rozporu s ústavou rozpoutali na východě Ukrajiny občanskou válku, které padlo za obětí více než 10 000 občanů Ukrajiny, 25 000 bylo zraněno a 1 500 000 obyvatel opustilo své domovy. Ukrajina se po 5 letech současné vlády nachází na pokraji ekonomického a politického kolapsu. Dochází k nárůstu fašismu, Ukrajina oslavuje válečné zločince jako S. Banderu a R.Šuচেবেče jako hrdiny. Dochází k omezování svobody slova napadáním, či dokonce vězněním novinářů, kteří se nepřipojují k šíření nacionalistických postojů. Na Ukrajině existují i vězni svědomí. Jedním z nich je paradoxně i N. Savčenkova, která byla považována za hrdinku bojující proti povstalcům v Donbase od té doby, než se politicky rozešla se současnou vládní garniturou. Dnes se nachází ve vazbě, údajně za přípravu státního převratu. Občany Krymu zbavila Ukrajina občanství. Krym odřídila od zásobování vodou, elektřinou a od železničního spojení. Na Ukrajině je porušována náboženská svoboda. Příslušníci tradiční ukrajinské pravoslavné církve jsou vyháněni z chrámů, které obsazují stoupenci nové církve založené za pomoci představitelů kyjevského režimu. Dochází k potlačování jazykových práv maďarského a rusko-jazyčného obyvatelstva, které představuje významnou část obyvatel Ukrajiny.

T. Petříček bohužel nevyužil návštěvu k tomu, aby se důrazně distancoval od podpory nacionalismu a fašismu a porušování lidských práv, o kterých rád mluví jinde. Kategoricky neodmítl glorifikaci Bandery, který byl již předválečnými polskými soudy, za účasti čs. orgánů, odsouzen k trestu smrti za teroristickou činnost a stejně tak příslušníků ukrajinských nacionalistů. Pokud se Petříček setkal s představiteli neziskových organizací a s představiteli krymských Tatarů, proč si nenašel čas na setkání s našimi krajany, kteří žijí v této těžce zkoušené zemi? Mnoho z nich si pamatuje masakry svých rodinných příslušníků ve Volynské oblasti v období 2. světové války, ukrajinskými nacionalisty, kterým jsou dnes vypláceny veteránské penze. Pan ministr si zjevně neuvedomuje, že v zájmu lidí žijících na Ukrajině je ukončení občanské války a obnovení normálních vztahů, jak s Ruskem, tak i s ostatními sousedy. Stabilita Ukrajiny je významnou bezpečnostní otázkou pro ČR, protože zhroutení této země, které dnes reálně hrozí, by pro ČR znamenalo obrovskou migrační vlnu, nárůst kriminality a bezpečnostních rizik. Ukrajina dnes nebojuje za samostatnost, jak se domnívá pan Petříček, neboť je samostatným státem již od 24.8.1991. Ukrajina bojuje za svoji budoucnost. Část obyvatel Ukrajiny se rozhodla ze země emigrovat, obyvatelé Krymu se oddělili ústavně a úspěšně, obyvatelé Doněcka a Luhanska za svá práva dosud bojují. To je důvod k zamýšlení pro samotné Ukrajince, jestli jejich současné státoprávní uspořádání vyhovuje státu, na jehož území se nachází několik národů majících sice mnoho společného, ale i toho, co je rozděluje. Ukrajina potřebuje nejenom ekonomické, ale především státoprávní reformy. Když Češi žili v jednom státě se Slováky, hledali jsme společně mnoho způsobů společného soužití. Nejprve to byla federace, později jsme se dokázali bez jediné kapky krve a jako přátelé rozjet. Pan Petříček se mohl s Ukrajinou podělit o naše historické zkušenosti. Tak by ČR zastupoval ne jako politický aktivista, ale jako odpovědný ministr zahraničí.

Vojtěch FILIP, 1. místopředseda Poslanecké sněmovny ČR a předseda ÚV KSČM

## Z projevu Vojtěcha Filipa na recepci k čínskému Novému roku 2019



Oslava čínského Nového roku, patří mezi nejvýznamnější a nejstarší celosvětové tradice. V posledních letech se tato oslava již zdaleka netýká jenom asijského regionu. **Nadcházející rok, který začne podle čínského kalendáře 5. února, bude patřit Vepři**, respektive Praseti, které se v čínském jazyce nazývá **Zhu**. Svě působení podle čínského horoskopu Vepř začne 5. února 2019, svou vládu pak zakončí 24. ledna roku 2020.

猪

Podle čínské astrologie nám rok 2019 přinese vlnu štěstí a bohatství. Čínský horoskop na rok 2019 předpovídá vlnu radosti, přátelství a lásky pro všechna znamení čínského zvěrokruhu, který rozeznává dvanáct druhů zvířat. Podle čínské astrologie byste se tedy neměli bát navazovat nové kontakty, neboť se vám v roce 2019 mohou hodit jak v pracovní, tak v osobní oblasti. V roce 2019 bude taktéž ideální čas na vhodné investování peněz a na zapracování na svých majetkových poměrech.

Čínský kalendář se datuje od roku 2637 před našim letopočtem a každý lunární rok má přiřazeno jedno z dvanácti zvířat. Letos je to po dvanácti letech opět Vepř, který je dobromyslný, galantní kavaler a ochotný vždycky pomoci. Můžeme mu důvěřovat, jelikož nás nikdy nezradí a ani se o to nikdy nepokusí.



Když z politického hlediska vyhodnotím posledních 10 let Vepře za uplynulých 120 let, tak mohu pozitivně konstatovat, že roky Vepře 1911, 1923, 1935, 1947, znamenaly vždy skutečnost, že tyto roky nebyly nikdy zataženy do světových válek. Z tohoto pohledu je radostné, že letošní rok Vepře 2019 taktéž nebude ohrožovat naši civilizaci světovou válkou.

Lidé, kteří jsou narozeni v roce Vepře, jsou čestní a velkorysí. Tito jedinci mají dobré vychování, vkus a vynikající kulturní a hudební kvalifikaci. Tuto skutečnost mohou dokumentovat fakty, že jak významní světoví herci Alain Delon a Arnold Schwarzenegger, tak i českoslovenští herci Jiří Bartoška a Juraj Kukura se narodili v roce Vepře. Z hlediska kultury je taktéž významná skutečnost, že nejvýznamnější světový spisovatelé Jules Verne a Ernest Hemingway a taktéž český spisovatel a významný malíř Josef Čapek se narodili v roce Vepře.

Rok Vepře miluje hudbu. V této souvislosti mohu sdělit, že jeden z nejvýznamnějších světových zpěváků Elton John a taktéž nejvýznamnější česká zpěvačka Helena Vondráčková se narodili v roce Vepře.

Samozřejmě velkorysost, vědomost a inteligence pramenící z porodu v roce Vepře se dotýká i politiků, přičemž budu operovat historicky významným politikem Georgem Washingtonem, narozeným začátkem roku 1732, to znamená koncem roku Vepře 1731, dále svým stranickým předsedajícím předchůdcem a samozřejmě i posledně jmenovaným významným českým politikem předsedou Senátu Jaroslavem Kubero, narozeným v roce 1947, tedy v roce Vepře.

Vlastnosti zvířat zvěrokruhu se kombinují vždy s jedním z pěti základních prvků zlato, voda, dřevo, oheň a půda. Jednou za 60 let nastává kombinace Vepře a zlata a letošní rok je právě o této kombinaci, takže nás čeká **zlatý čínský rok Vepře 2019**, ve kterém se mohou narodit velice významní lidé do budoucnosti naší civilizace. **Proto přeji našim čínským přátelům radostný a úspěšný zlatý rok Vepře 2019.**

## ČT 24 pořad HISTORIE ..... neděle 27. 1. 2019

### Téma HISTORIE vojenství

Pozvaní hosté : Bývalý armádní generál všeho možného u nás v ČR i v NATO paktu Petr Pavel / Šavel /, dále Eduard Stehlik plukovník generálního štábu AČR, či kých čerta, a třetím pozvaným, záměrně vybraným jednostranným hostem, nevyváženě, zavádějící, diváky manipulující besedy, byl jakýsi podplukovník opět generálního štábu AČR Otakar Faltný. Mnoho hodností ti pánové mají, avšak jeden jediný jedlnoty, pospolitý názor.

ČT 24 si pozvala téměř 1/3 generálního štábu AČR do studia. K tomu, aby beseda měla nějaký smysl, mi tam chyběla k vyváženosti faktů opozice k oněm současným režimním vojenským slouhům. Chyběl mi v té diskusi např. generálmajor ve výslužbě Hynek Blaško, nebo vojenský lékař, voják v záloze, který vrátil vyznamenání za účast v MISÍCH NATO Marek Obrtel . ....Jistý velitel NATO Wesley Clark, vrchní velitel si NATO prohlásil :...že "pro ETNICKY ČISTÉ státy Evropy zde NENÍ MÍSTO." Musíme prý DIVERSITOU od svých domovů přijmout obyvatele třetího světa. Další názor zaznívající z USA Pentagonu : "Své ZÁJMY USA budeme ve světě šířit zbraněmi", tedy válkami.

Náš vrchní štáb AČR a hosté pozvaní do diskuse slouží těmto zájmům USA, šířit zbraněmi, válkami zájmy USA a LIKVIDOVAT --- ETNICKY ČISTÉ státy Evropy, tedy i ČR. Opravdu ušlechtilá VIZE AČR. Neděláme náhodou USA jim tolik potřebné, jim tolik užitečné, válečné idioty? Každá mince, aby byla pravá a ne falešná, má dvě odlišné strany. ČT 24 hraje s diváky falešnou hru s falešnými "mincemi" , které mají obě strany stejné, prorozumné. ČT 24 si do SVÝCH besed zve jen „posametové“ hosty, mající ten jediný správný názor, pravdu - a to i tu vojenskou. Co když se ale ve své pravdě, jedině správných názorech, šeredně mýlí ??? Pouze hlupáci o své genialitě vůbec nepochybují, že majitelé besed ČT 24 ?!

Eva Dolejšová

## Stalo se v únoru

**Evropou obchází strašidlo komunismu.** Tak začíná **Manifest komunistické strany, dne 21.2.1848 podepsaný autorem Karlem Marxem a iniciátorem Bedřichem Engelsem.** Málokterý text měl tak velký vliv a tolik ovlivnil život stamilionů lidí. Dějiny neurčují ideje, ale vývoj ekonomických vztahů. Když se přejíží, nastává změna. Dělnická třída má protichůdné zájmy kapitalistům, poměry nelze zvrátit jinak než třídním bojem, revolucí. K tomu se musí spojit proletáři všech zemí.

Marx s Engelsem vytvořili novou filozofii, nejlépe odpovídající době svého vzniku. Ve světě jsou proto stále uznáváni. V samém Německu neruší vápny ulic či sochy, cti Marxovu věrnou družku Jenny von Westphalen. Jinak je tomu u nás.



Dne **25.2.1948** pronesl **Klement Gottwald** větu „**Právě se vracím ...**“ Stále tomu říkáme **Vítězný únor**, protože převrat byl **proveden ústavní cestou**, byl **podporovaný velkou většinou občanů**. Byl to přímý důsledek světové války, zrady západu, osvobození téměř celé země Sověty. Byl tedy proveden legálně. Další složitý vývoj v následujících čtyřiceti letech je samozřejmě úplně jinou kapitolou, která je dnes už doménou historiků. (Klement Gottwald byl od roku 1929 poslancem Národního shromáždění, po druhé světové válce vykonával funkci premiéra. Čtyři měsíce po Únoru 1948 byl zvolen prezidentem Československa – red.).

Jak nás vidí jiní :

Pavel Hruban

## Tiscali.cz: Když komunisté znovu mluví o překonání kapitalismu

Evropské volby jsou pro některé mladé komunisty příležitostí hovořit o socialismu a komunismu jako o alternativě ke kapitalismu, která se nevyklučuje s demokracií. Naopak. Co si o tom myslíte? A proč je užitečné si v této souvislosti připomenout Rosu Luxemburgovou, od jejíhož zavraždění letos uplynulo 100 let? Komunistická strana Čech a Moravy se ve svých **programových dokumentech** hlásí k tomu, že jejím základním cílem je socialismus, demokratická společnost svobodných, rovnoprávných občanů a společnost politicky a hospodářsky pluralitní, postavená na maximální občanské samosprávě, prosperující a sociálně spravedlivá, pečující o zachování a zlepšování životního prostředí, zabezpečující lidem důstojnou životní úroveň a prosazující bezpečnost a mír.

Jde o vyčerpávající výčet, který vzbuzuje celou řadu otázek. Jak by taková společnost konkrétně vypadala a jakým způsobem by fungovala? Jsou její jednotlivé charakteristiky vůbec slučitelné? Jakou roli by v ní hrál trh a soukromé vlastnictví? A hlavně: jak se k ní dopracovat?

Komunisté chtějí svého cíle dosáhnout demokratickou cestou a odmítají "takovou praxi, která připouští nebo ospravedlňuje omezování demokracie, diskriminaci nebo represí za názory a vytváří podmínky pro kult osobnosti". Přesto je socialismus a způsob jeho dosažení zahalený v mlze. Demokratickou cestu k němu, jeho demokratické fungování i demokracii jako takovou si leckdo může vykládat různě a schovat se pod ní dá ledacos. Věc je o to aktuálnější, že v KSČM se pomalu objevuje a postupně se prosazuje nová generace lidí, která se o socialismu a alternativách ke kapitalismu nebojí mluvit. Dokladem toho je i kandidátka komunistů a dalších levicových subjektů pod názvem "KSČM – Česká levice společně" v evropských volbách, kde na prvních třech místech není nikdo nad 40 let a v první desítku jsou pouze čtyři kandidáti starší.

Více v článku na Tiscali.cz - <https://zpravy.tiscali.cz/kdyz-komuniste-znovu-mluvi-o-prekonani-kapital...>

Mediální úsek ÚV KSČM

Čtyři otázky pro naše europoslance, odpovídá **Kateřina Konečná**

**Jak se podle Vás vypořádala Unie s otázkami, které tráplý její obyvatele v roce 2014 (podle eurobarometru 81): ekonomická situace, nezaměstnanost, stav veřejných financí?**

Bohužel EU se s hospodářskými problémy nevyrovнала. Stále nám roste cena bydlení. Podle eurostatu o 14 % od roku 2015 pro celou osmadvacítku, ale v ČR to bylo třeba už téměř 32 %, na Slovensku téměř o 21 %. Bydlení je jednou ze základních potřeb a místo podpory dostupného bydlení tu máme snahu chránit soukromé vlastnické, kteří spekulují na turistických krátkodobých pronájmech – například pomocí platformy Airbnb. Zároveň tomu vůbec neodpovídá výše mezd. V ČR máme např. oproti Německu mzdy skoro o 2/3 nižší, ve Španělsku a Řecku stále pozorujeme vysokou míru nezaměstnanosti okolo 15 % a 19 %, u mladých do 35 let ještě o něco více. A se stavem veřejných financí je to podobné. Ačkoli jsou hospodářské politiky v kompetenci národních států, viděli jsme na příkladu Řecka a Itálie, jak dovede Evropská unie prosazovat svou vůli i proti demokraticky zvoleným vládám. Jakékoli odklonění od neoliberální představy malého státu, neomezeného trhu a moci korporací je trestáno. Smlouvy jako TTIP a CETA toho byly vyjádřením a chybna politika škrtů pokračováním. Musíme se vrátit k investicím do lidí, k rozsáhlému systému zdaňování zisků a k regulacím ve veřejném zájmu. Stejně klíčové jsou také investice do udržitelných a důstojných pracovních pozic. **Dokončení přístě**

## BLAHOPŘEJEME

✦ **ZO KSČM Stochov** dodatečně a o to upřímněji blahopřeje s **Marí ŠPIČKOVÉ**, k jejím jubilejním **70. narozeninám** a s **Václavu PLOCHOVI**, který oslavil již **75. narozeniny**.

**V měsíci únoru slaví s. Tamara DOBROVOLNÁ** členka **23. ZO KSČM Kladno jubilejní 55. narozeniny**, **Emilie DOUBKOVÁ** jubilejní **65. narozeniny** a **Ivana ŠTĚPNÍČKOVÁ** jubilejní **70. narozeniny**, obě jsou členky **38. ZO KSČM Kladno Švermov**.

**OV KSČM děkuje za práci pro stranu, do dalších let přeje pevné zdraví, hodně štěstí, osobní a rodinnou spokojenost, pohodu a životní jistotu.**

**Za jednotlivá jména v blahopřání odpovídá zadavatel včetně dodržení GDPR**